Ypok no matematuke: "llepBnyHoe 3HAKOMCTBO CO
CKOpOCTblo conmxeHns", 4 knacc

Yuutens: MaTiowknHa Hatanes BukTopoBHa.

[aHHbI YypoK SIBMSIeTCS YPOKOM NEPBUYHONO 3HAKOMCTBA YYaLLMXCS CO CKOPOCTbIO conmkeHusi. Ha
npeacTaBNeEHHOM YpOKe YeTKO U NocreaoBaTenbHO OTobpaxalTcs Bce aTanbl 4aHHOMO YpoKa, pearnuvayTcs
Lenu 1 3agayn. Y yyawmxcs opMupyeTcsl yMeHue NpUMeHsITb NomnydYeHHble 3HaHWS A11s peLleHus
NPOCTENLINX 3afay XXU3HEHHON npakTuku. OByyYeHne Ha JaHHOM YpOKe HarnpaBfieHO Ha pasBUTUE CHOBECHO-
NOrMYeCKOro MbILNEHUs!, aBCTPaKTHOrO MbILLIIEHMS, MAMATW, BHUMaHUs, BOODPaXeHusi, peun ydawmxcs. OAns
3TOro 6bINKN UCNONb30BaHbl TABMYKM C YMCNaMu, NrakaT ¢ MOPCKUMM obutaTensamn. [letn yyatcs Ha
MPOTSXKEHUM BCErO ypoka He TONbKO CaMOCTOSTENbHO U KOMMEKTMBHO paboTaTk ¢ y4ebHUKOM, HO 1 aHanuay, 1

camMoaHanmay, KOHTPOJIt0 1 CaAMOKOHTPOJIHO.

Tewma: «lNepBn4HOE 3HAKOMCTBO CO CKOPOCTBIO CONMMKEHNSA»

Uenu:

= [103HAKOMUTb YYALLMXCS C NMOHATUEM KCKOPOCTb CONMMXKEHUsI» Yepes TEKCT 3adauM.
3apauu:

1.PasBuBaTb yMeHue aHanuanposaTb, CpaBHMBaTb U AenaTb BbIBOAbI.

2.Pa3sBuBaTb aKTMBHOCTb, CAMOCTOSATENbHOCTb.

3.¢0pMVIpOBaTb YMEHWe NpUMeHATb NoJlydeHHble 3HaHUA ONA peLlleHnA I'IpOCTGI?ILIJI/IX 3a4ay XXU3HEHHOWN

npaKkTuKu.

O6opygoBaHuWe: Tabnunukm ¢ Yucnamu, nrakaT ¢ MOpCckUMM obutatensmu, ydedbHuk «MaTtemaTtuka, 4 knace»

.N. ApruHckon, E.U. NeaHoBoOW.
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|. Opr.MmomeHT

3anucanu yncno, knaccHasi pabota.

[l. YCTHbIV cueT

1) Pabota ¢ uncnamm.

- Kakne TpexaHa4Hble Yncna MOXHO 3anucaTb Npy nomoLum undp 3, 2, 8, ecnn B HUX He OOIMKHO ObITb

noBTOpAOLWMXCS Umcp?
Ha pocke:
3,2,8

- CKOMNbKO TaKux Yncen y Bac nony4unoch?
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et oTBeYatoT, yuuTernb 3anuchbiBaeT NMosyvYeHHbIe YiCa Ha JOCKe.
(328, 382, 832, 823, 283, 238).
- CKOMbKO MOYy4UTCSt TPEX3HAYHBIX YMCen, eCnv LMdpbl B HUX MOTYT MOBTOPSATLCSA?
(333, 323, 383, 332, 338, 233, 833, 882, 828, 883, 838, 288, 388, 222, 228, 282, 223, 232, 822, 322).
- Ha kakuve aBe rpynnbl MOXHO pasgennTb BCe AaHHbIe Ymcrna?
(YeTHble 1 HeYeTHbIe).
2) PaboTa ¢ 4ncrnoBbIiMM LienoYKamm.
Ha pocke:
- Kakoe uncno Hago Bnucatb B NOCNEOHIO KNETKY LenoYkn?
(50, 36, 4, 40)
3) CpaBHeHUe 0O6BbEKTOB.

Ha pocke nnakar:
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- HanguTe onuHy Kaxgoro XUBOTHOIO Ha nnakaTe, ecnv 04HO AeneHve Wwkanbl — 1 MeTp.
(Knt — 33 meTpa, akyna — 15 meTpoB, aHakoHAa — 9 MeTpoB, Kpokoaun — 8 METPOB).
- Ha ckonbko MeTpoB KuUT AnvHHEee akynbl? (Ha 18 m)

- Ha ckonbko MeTpoB Kpokoaun Kopoye aHakoHabl? (Ha 1 meTp)

4) Pabota Hag cocTaBneHvem 3agau.

- CocTaBbTe 3aaudn ¢ BENMYMHAMMN KCKOPOCTbY», KBPEMS», «MyTb» MO BblPaXKEHWAM:
a) 150 : 5;

6) 65 * 4;

B) 900 : 150;

r)36:12;

BbipaxkeHus 3anmncaHbl Ha JOCKe.

- o Tem xe BblpaXXeHnsaM cocTaBbTe 3adady C BeNIM4nHamMmm « CTOMMOCTb TOBapa», «ueHa», «kKonnm4ecrteo

TOBapan.

[etn coctaBnaoT 3agayn.

lll. MocTaHoBka nNpobrembi.

Ha pocke 3anucaHa 3agava:

"OnuHa KpacHoxonmckoro mocta B Mockse 720 meTpoB. HaBcTpeuy Apyr Apyry nNo 3ToMy MOCTY UayT ABa

newexona. CkopocTb NepBoro - 2 M/c, a CkopocTb BToporo - 3 m/c. KakoBa ckopocTb conmkeHna?"
- MpouutanTe 3agavy.

- Kak Bbl gymaeTe, 4TO Ha3bIBatoT "CKOPOCTbIO CONMMKeHna?"

- 3ayem HeobOXx0AMMO 3HaTb CKOPOCTb CONMMKEHUA?

- MNpwv kKakoM ABWKEHNN MOXHO FOBOPUTb O CKOPOCTU CONMXKEeHNs?



- KTo goragancs, kakoea Tema Hallero ypoka?

V. HoBbIn maTepunan.

1) OcHoBow nocneaytowen paboTsl sinsieTca 3agaHve Ne 9 ctp.5 yuebHuka.

- MpouwutanTe 3agayvy. Jokaxute. YTo aTo 3agava.

- BbinonHute YepTex Kk gaHHOW 3aaaye.

60 ¥m/4 ' 635 KM/
| 1 L | [ 1

- Ha ckonbko kunomeTpoB aBTomobunu conusatesa 3a 1 4 nytn? 3a 2 4?

PaccrosiHue, Ha KOTOpoe cbnukatotca OBvxyuinecd npeameTbl B eAnHULY BpeMeHW, Ha3biBakdT CKOPOCTbIO

conmxkeHus.

- Kakon 13 oTBeTOB, NONYYEHHbIX MPX PELLEHUM 3a4a4K, MOXHO Ha3BaTb CKOPOCTbIO conukeHus? (60 + 65 =

125 km/u)
- Ha kakune Bonpockl MOXHO OTBETUTb, 3HaA CKOPOCTb CONMKEHUA?

- cnonb3yst noHATUE «CKOPOCTb COMMXKEHMs», COCTaBbTE OOpaTHbIE 3aaun.



a) HaecTtpeuy aopyr apyry Belexanu asa aBToMobunsa. OamH exan co ckopocTbio 60 km/4. C kakom CKOPOCTbIO

exan BTopon aBTomobunb, ecnv 3a 1 4 nyTu oHn cbnussaTca Ha 125 km?

6) HaBcTtpeuy aopyr apyry Belexanu asa aBToMoouns. CKopocTb conmkeHus pasHa 125 km/4 KakoBa ckopocTb

BTOPOro aBToOMOOWIS, CNN NepPBbIV exarn CO CKOPOCTbio 65 KM/4?

2) 3aganue 10.

- 3anuwuTe BCe HaTyparsbHble YMcha, Ha4yMHas ¢ Yncna 7576 n koH4yas ymicnom 7587.
- Pasgenute gaHHble Yncna Ha ase rpynnbl. Kakon npusHak Bbl Bblgenunmn?

- PaccmoTpuTe, kak pasgenunu Ha Aee rpynnbl AaHHble Yyucna B ydeGHuke. Kakue npusHaku 6binm
ucnorsb3oBaHbl? (FOns pasgenuna Yncna no Konu4ecTBy eavHuL, B paspsife aecatkoB.Kons pasgenun Ha

YeTHble N HEeYeTHbIE).

- ,D,onmmme yucna K rpynnam, KOTopble Bblaennna Oons. ,D,OI'IVILIJMTG Ypycna K rpynnam, KoTopble Bblaenun

Kons.

- o kaknm Npu3HaKaM Bbl y3HaeTe YeTHble N He4YeTHbIe yucna?

V. dusmumHyTKa.

B Hory Becero waraet
OpyxHbI Haw oTpsaa!

Ha npusane Bce yctanu

U npucenu B paa.

K conHuy notsaHynucb

M K 3emne HarHynuceb.
Bnpaso, BNeBO HAKMOHUITUCH

M B ganbHenwmnmn nyts nycTunmce!

VI.[NoBTOpEHNENPONAEHHOrO.

1) 3agaHue Ne 11,
- Kakas curypa nsobpaxkeHa B yuebHuke? (BbinykrbIin NATUYTONbHWK).

- Kakon MHOroyroJsibHMK Ha3blBaeTCA BbII'IyKJ'IbIM? (MHOFOyFOJ‘IbHVIK Ha3blBaeTCA BbINYKI1bIM, €CIN OH NEXUT B

OfHOW NONYNOCKOCTM OTHOCUTENBHO MHOOOM NPSIMON, COAEpXKaLLEen ero CTOPOHY.)

- Kak HasbiBatoTcs otpeskn AC n AD? (uaroHanw).

- Kakoi oTpe3ok HasbiBaeTCst AvaroHanbko?

- CKonbKO ellle gruaroHanemn MoXHo npoBecTtu B Hem? 3anuwiunte umeHa. (BE, BD, CE)

- CKomnbKo BCero gmaroHanen MoXxHO NpoBecTu B NATuyronobHuke? (Matb).



- Ha‘-lepTI/ITe BbII'IyKJ'IbIVI LeCTUyroyibHMK 1 nposeanTe B HEM BCe BO3MOXHbIE AnaroHanu. CKonbKo nx

nonyyunocs? (esATb).
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- CKomnbKo AnaroHanemn MOoXxHO NpoBeCTU U3 OAHOW BEPLUUHBI NATUYyronebHuka? (Ose.)
- CKomnbKo AnaroHanemn MOXHO NPoBECTU U3 O4HOW BEPLUMHbI LeCTUyronbHuka? (Tpw).
- N3 ogHoM BepLUMHBI YeTbipexyronbHuka? (OaHy.)
- N3 ogHoM BepLUMHBLI BoCbMUyronbHmka? (Matb.)
- N3 ogHoM BepLUMHBI TpeyronbHuka? (Hu ogHoW.)

BbiBog. B BbIMYKITOM MHOroyrosibHmke m3 oaHon BEPLLUNHbI MOXHO NPOBEeCTU avaroHanemn Ha TP MeHblle, YeMm

BepLWWH B JaHHOM MHOIoyrosibHUKe.

- O6bsicHUTE, NoYeMy Ha Tpu MeHblue. (He Moxem NpoBecTv AnaroHarnb K JaHHONM BEPLUMHE U K ABYM

COoCeaHUM BepLUMHaM.)

2) 3agaHue 12 (1 - 3).

- PaccmoTpute paBeHcTBa:
XXX * 3 = xxx7

XXX * 7 = xxx3

- Kakown umdpon okaH4YnBaeTCA NepBbIN MHOXUTENb B KaXXAOM paBeHCTBE? (B 060omx paBeHCTBax NocnegHsis

undpa NepBoOro MHOXUTENST).

- Y KaKoro 13 aTux paBeHCTB MOXHO HawTu 6onbLue peweHnin? MNMoyemy? (bonbLue pelueHuii GygeT y BTOporo
paBeHCTBa, Tak Kak B HEM BTOPON MHOXMWTEMb BonbLue, 3Ha4YUT, B KA4eCTBE NepBOro MHOXUTENS BO3MOXHO

ncnonb3oBaTb MeHbLUME YMchna aAna nofydeHna YeTblpex3HavyHoro peayanaTa).

- 3anuwmnTe HeCKOmbLKO BEPHbIX paBEeHCTB, KOTOPbI€ MOXXHO MNONy4YuUTb U3 AaHHbIX, 3aMEeHNB 3BE304KU

uncbpamn. 3anmceb:

339 *3=1017
439 * 3=1317
539 * 3 =1617
219*7=1533

319 * 7 =2233



419 * 7 = 2933

VII. tor ypoka.
- Y10 HOBOro y3Hanu Ha ypoke?
- Y10 Ha3bIiBalOT AnaroHanbko MHOFOyFOJ‘IbHI/IKa?

- Y10 0603Ha4aEeT «CKOPOCTb CONMMKEHUSA» ?

- Kakue 4yncna HasbiBaloT YeTHbIMU? HeyeTHbIMKN?

VIII. JomawHee 3agaHue.

3apaHue Ne 12 (4 — 6) no y4eBHuKy.



